N & 0l & AF & E A A
20198 & =0l & LBHSIAH D= 2 AHA
A I A
M A" E80IE £
chel: mHO|E (S &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Jl &l 2 AtA 17,272,900 9,298,538 7,974,362
2 350,258
s 1,018,000
< 160,497
Al 15,744,145
ANE SEole =& 1,163,107 1,275,766 A 112,659
< 2,000
Al 1,161,107
& 597,748 715,440 A 117,692
ANEIIE 337,898 443,040 AN 105,142
201 L2l 216,398 288,040 AT1,642
01 At 22l 150,040 221,640 271,600
OB ==EH| 119,200
oJlg FRFA 10,000, 000& 10,000
o AT BATEA & 2 ANZEE2 FH
15,000, 000& 15,000
o 2019¢ AIEAHE AN M ZE 20,000,000& 20,000
o 88s =3 MELHEI U= MH
4,000,000& 4,000
o =AM Z2SE M 4,000,000& 4,000
o SYEXN Bt AT BIXIOHY JI8& M&
14,000, 000& 14,000
o ZItOlAtEt e HEAHS Kz MAH
5,000,000& 5,000
oAz BN SEXHXE Uz HEH
4,200,000& 4,200
o UMY BN HEH 10,000, 000& 10,000
o BE FAAY AL oty =&
5,000,000& 5,000
o HEYR0M=L(SoP) S&3s 6,000,000 6,000
o HUHAE 2=Atell AU ZH PT M
& o F Ol ,000,000& 5,000
o ZeotZelH ¥ DESAMI 2
9,000,000& 9,000
o ZMA HBUSE & SO0t M=
8,000,000& 8,000
O n=Hl 5,000
o NSHM HAZLH 5,000,000& 5,000
O2Z+ 17,840
o ANEEHN HEI N2 28H
7,000,000& 7,000
o AIdEXN XH2(&1Z) =< 10,000,000 10,000
o MOotHME MAEINRRS =<  840,000& 840
O=&l 8,000
oJl& gRF& 8,000,000& 8,000

_1_




i < < 318 © == o |o o |o
Bl |° 3|8 g |8 2188
| o < | S lg 813
Tl Ko 4|4 8|8 & ||
L 4 |< 2| <<
Ee)
g S S8 S Q|2 o |o
= - S S s |88 g8 g8 BE
1 S > > S |0 o
L 3r © ¥ |8 ~ |88 o |0 @ | N|g|g
il oY
RS
0 o <+ o o o o o o
n v o o o o o O o o o
58° 28 8 838 S8|8|188 €8 §¢g¢g|glg |8l g|glg gg|g|z3|2 €8 § ¢
1 — o o o o o | — o — - ) > | © Ol - - S <
© — N & - s & - ~ ~ ~|o o ol s |ls ol ol ) A
3r DR welgle|e 88 e
<
=
oW ® e ® @ ®© o D @ .o = —
S 58 S FS 8 8 8 ol ol LS % ¥ ) - -
o 3 Vg 2,288 88 8 #8 w8 8 S g g 2 2 8
S =3 o Yo > =} > O - 8 St S x
g 2 A2 g wg § m§ § guws g g S S S S 2
) m— S s o B3 o Soms N S S 8 S 8 8 g
: & |.I;_on/_20|_4| 1W-m,_ﬂ fr ™~ ™~ m_.m 20 © Mo_b,m o o
3l wi il my o o @m o1 0i0 =] = S o -
o = ~ < Ko — o
" . 5 @ PR = % Gl o = K 4
I+ K0 K ~ ! = A o) 3l <Y
= = W< o RO bl = > =
= = Do T rir i = =
. ol A L w E ) < + R
= 5 W o g ¥ W RJ w0 70 o oF o m_m ]RIOR
= < N ol ! = 3 g ¥
= z0 = <0 KE | o o —~ K- KE
| = oy G Y ir 2 ooh i il g S| W L
S ok 0 <] sk sy K gy B 5B Kt ) LI R » 9
e - M 0 = = o = 2 o _ or = wro| R _
0J - = - < ol RI ol W —~ = | = |5 = o R D & D
. 3 o ©™W 3 30 < 5w o = = = o @k% E] mm w____ % o o - m& K |D T W< =
oo oS wa N RR = oo E™ & o= 2 |20 3 =l |a|z ¢+ a5 0
i A MO o =z < = = — = = RE— ol O = wr H|H R o |0 = = | oo~ =5
e © =< <« < < | 5 < Ao i e il Bl 0 |A B @ W0 m
Wl oR M e SR - L = o L I O e Tl lele o s m
~ o N o H @ |3 |38 @ ol |~ @ H|H @ el |z o =
gl = |° = S| 9 S — | > | — w2
&0 o & |° S| S | e o |o
I+ @ x| S
(3 =
i




2N

X{ XH -
S =

I 2 AL
AR =88 =X

S e

chel: mHO|E

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
202 (4] 77,310 85,900 A 8,590
01 2L Y] 77,310 85,900 A 8,590
OAESANY 2= 34,650,000 34,650
O2ues RF=A 1,260,000& 1,260
O1,25 X ==#HI|AF O Y] 3,600,000& 3,600
TR ANH Y S gR2FX 37,800,000& 37,800

203 PR =&lY| 137,000 137,000 0

03 A=A SR =AH| 137,000 137,000 0
OAEESANSEFA 137,000, 000& 137,000

PSSyl R=14 85,387 89,760 N4 ,373

SO 69,137 81,900 N 12,763
201 Bt H | 12,847 21,900 A 9,053
01 AP 22l Yl 12,847 21,900 A 9,053

O +=2H| 9,287
o AHMINY HRFA 6,287,000 6,287
o @3l Uz HE 3,000,000& 3,000
O2g+¢ 560
o0 EEQHEE MAMEIIRFIST £=¢
560,000& 560
O=2 | 3,000
o MY HRFA 3,000,000& 3,000
202 04| 3,290 4,000 ANT10
01 2LHOHI 3,290 4,000 AT10
OS2 MY =& 2,000,000 2,000
OFHIY gRF=A 1,290,000& 1,290
303 ZAZ 53,000 56,000 A 3,000
01 ZAZ 53,000 56,000 A 3,000
OEEQHMEE ZAZ 50,000,000& 50,000
OS2 (BSC) L4+=2A Z4 3,000,000& 3,000

EPlag=R=1s| 8,000 7,860 140
201 et A | 6,500 6,460 40
01 AFR2 22l Yl 6,500 6,460 40

Oet+gH| 6,500
o BIIDEEHEAMY LRFX 1,500,000& 1,500
o RItmELMAE2AHE Nz HE

1,000,000& 1,000
0 EZEBXIANY A TOLAZ &

2,000,000 2,000
0 ZZEBXAIY 4 Atdl PPT M &

2,000,000 2,000




o |o o|lo o o |o oo | w |[w o
S |5 o |ov |® S | S = |l | &K
A NSNS 0| Qe |
i o | w©w |w© — |~ RN RN
Ko <D<
E|
=)
o |o o | o o |o|o|lo o
S | o S|lw|=|= S
I | = = ]lo© |m |~ ISy
— | = O |lo |~ |o —
3 © | |m|®
)
il
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o < o Yo Yo Ye] o o o o 0 o o o o o o o o o o
S| ol ||l & S S & b v o|ld |||l K & & S S S & T S F & & S S S
e NN N @ < e~ M vl e e n © © <9 < R 0oxQ < © v v N A N
— |- ~|ow|w©o|©o © ™ S — |- “|=|l=]lo|~ 0 © — — 0w — — o NN - — —
o |lb|& a0 &
ar
<
=}
oF o) o of oF [ o) of od ol of oF o oy oy oF) oF
o o o o o o o o o oS o o = ol < o o
S S S S S S S & S S S S ) ® X S S
< < o< < < Qe e < < o of b)) < o<
or o o S o o o o o o o v o x o ® o = o
S S S S re} S S & S S ™ S 7 S ¥ I s
X0 © < e < ™~ L © © o A L s < o © N
oY — o Al - N — ©c — — 86 v — S I o o —
! Rr 0 0H 30 < 8 S =
* = M_“ =0 0B m - m Ok
* e = n = 30 < o1 N
- o = 0 o o8 < o =<
=3 ulo E E| " -~ <
. [ n0 < o K
— ot o) KJ 80 <0 <k K had
— &l ) _ a o or)
= = T R0 KF &) OH 00 < H o = H
ol - w o R® o K - WA o] x Z o
- s a1 o 70 %0 a )
s ol o < < E=) 1 4 £l R (0]
i 60 o (D o0 w00 W <l o |D o =4 =4 ~ ~ 00 = o D N
- 80 [ <k I+ <+ Ik o wr 3 (g < < K o < <F Kr 30 KO <
H. S~ 00 [/ D K0 30 RO S Ik B0 | 0K [f D) AD RO Ho <0 <N &0 Ho o W
®l ER =L o) [OF ol o o| T | R (R |OH |[D|OF OV 6 06 o o o o (U] o 0 < o
RO S| @ |Y |0l [X @ - S| @ ||k | |X @ - N @
. N | = o= (= o= < |®| == o
T S |° r S| S |° gl=z|sl° o
I+ RO W | A




2N

Il 2 AA

M ANE SgolE =F
Sl NS AAHE CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
202 Od4dl 7,200 7,200 0
01 = LHA YI 7,200 7,200 0
OZANEEHEE g2F2 7,200,000& 7,200
301 L2 A F 3,000 3,000 0
12 JIEtEA 3 3,000 3,000 0
OZ U2 A2 2 A=
50,000 *2H *3 1004 & 3,000
303 Z& 3 2,400 2,400 0
01 L& 3 2,400 2,400 0
OFBOILLANN 42N I QMES
2,400,000& 2,400
308 XXM S0 A 9,875 9,746 129
10 3|2 SOHUHSZAEEALS I 9,875 9,746 129
O oAl A8 RIV2 L SY(ANBELY)
9,875,000& 9,875
ANEoegeR 9,584 11,450 A 1,866
201 £B-2dH| 7,054 7,370 A316
01 At 2t 2l 1,270 1,370 A 100
O2E==EH| 970
o SEAEY U=k Mg E EHH
70,000& 70
o SZAEA DOIMA HII2He
20,0003 x25& 500
o SZAEY 24 400,000& 400
O1 =l 300
o SEAEY HH= I 2 300,000 300
02 3323l 5,784 6,000 A216
OZ23SLAA 1,200,000& 1,200
OAN & ZEH R XY 784,000& 784
O XA EHH| 3,800,000& 3,800
202 O4dl 1,980 3,000 A 1,020
01 = LH 4 1l 1,980 3,000 A 1,020
ON3IIZ FA L 2 LT
1,980,000& 1,980
206 M= Hl 550 1,080 A 530
01 =8l 550 1,080 A 530
OSZAEH 2OMHAI RE 350,000& 350
OZZAEA DOIMHD €AI| 2
200,000& 200
=i gl 53,828 58,480 AN4,652
A2l 53,828 58,480 AN4,652




patel

Al o Al o o o o o o o o
o | = < oS [ O ~ ~ S [ O
® | © > S ® eSS
n0 pE — | —lElE =
AR q |« el el Rl b
El
E=]
o o o o o o o o o o o
00} Q o (=] o o o (o] [ee] o o
[aV) [e6] <t [ [ o) [Ye) Y] o) o o
o | — ol |l 0 | v o |lo | o |~
[Ye] ™ — o o «© [Ye)
H3r ® | o= |-
uilEd
RS
Q (&) o o o o o o o o o (&) (e) o o o o o [ee] o) [e0) o o o o o o o o o o o o o
Al N~ o o o o o o o o o N~ o) [eN] o (@) o o o) Y] Y] o o o o o o — — o o o o o
®olNS 59 s 9 SS9 & S9u® ¥ S B9 S oS 9|98 g nInblylalS|S S n S
N~ (<o) [ep] — — — — (aV) o <t o (V) — — — — — — — — — Ye) ) w [o)] [e)] — [<o] o [ep] o
< @ ™ N — — — Q o6} Ye] <t < N~
N N - |- -
=
o
<
=3
® D I o] W W r r 0 0 o oL i ot i [l [l
8 B8 3 < 8 8 v ¥ Q L 8 3 3 3 3 S S
e o x X I 2 < o [0} o w2 < < < < e ~<
or o o W o Vo o o =) o oS o =) © =) o o o
S o o A o D S S S S S S 0 S S S s
0 S gg ax s s S5 S S S © S < S ! D oS
= = 2 < W oo o o o o o — — — To) ™ o
: R 8 g8 = IS8 ™S o & - WS
. S > > &0 &0 o
> O W< Wo boou <+ R
o] P < oo - N - o ™ <4
= xl_. xlﬁ N 80 < Mﬁ ~ = =
* = = <0 0b K4 K0 B0 oF o
= Tz 5w m oo ¥ = 3) R
< %0 - e i < il o+
. o % ~ Kr 4] ~ = < K a1
= = = 5 B o 50 n = =] ) s
= I < al @l ~ 0H g = = K- = Rl
o = B = =< m R A e o ki o0
= = 3 il o <+
oF - H = T o 1 o) ) ok T R D g
& o | o = 0 [EIRY! 00 =3 El &l T - & ) ar o |D o =3
8 o < = w =7 &3 <+ E G 30 RO - A = 80 [ <F O o
- o | D X0 o 0 30 30 b)) 0 b)) 00 W IO S Mmoo o |f) B E B
Rl o) [OF ol o o o o OH o 1) 1) H < o = U < Y I < YT o [OF ol o o
R0 al |[X @ - N @ S| @ || @ e
. — | = N ol | = © | = Ok — | =
= RN 0 R | < S |° D) KRN
I+ o

ol




AN = ZAA

¥ ANF B80lE X3

ol o5l e (ol @)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
o IISBHSAMMNE E2 &8 Mz
80, 000& *25JH x23] 4,000
o DISHSAINE E22 M
1,000, 000& *23] 2,000
o AIXIgEAE 2l & F=ZEM & 3,000,000 3,000
o HER2d HE HE 2,500,000 2,500
098 BHARLA 2LRE MR
5,000,000 5,000
o NEHS A ¢ 200,000 »3H = 12& 7,200
o0 oSEREDN MZ 20,000,000& 20,000
o MXIEAF LHMEA RFX 3,000,000& 3,000
oDISESA HE N24Y
100,000& 19H = 1201 & 22,800
[ DE=2=d] 3,000
0 23R gRFA 3,000,000& 3,000
03 AL H I 5,000 5,000 0
QIUISHSAINE 29 5,000,000 5,000
202 04| 3,330 3,700 N 370
01 2LH 0 HI 3,330 3,700 A 370
023 YR LRF=A 2,700,000 2,700
OOISBEHSAI 2K 630,000 630
304 H=22=2S 124,880 124,880 0
03 2R AMNEE= 124,880 124,880 0
ORI AMMNEEE 2 124,880,000 124,880
305 HHA=2S 10,000 10,000 0
O1Hid=2S 10,000 10,000 0
Otfa 2 10,000,000& 10,000
T HONE 20,290 21,700 A 1,410
HHOHSE =& 20,290 21,700 A 1,410
201 Bt A H| 13,960 15,000 A 1,040
01 At 22l Yl 13,960 15,000 A 1,040
Ot +=gH| 8,960
o HHIEER =& 3,000,000 3,000
o HHIE 2=AdE HZE 39,600 *100 3,960
o #NHIE 22 S MN&E 2,000,000 2,000
o294 2,000
o HHIIERIS DUAAROAL BE Y
1,000, 000& 1,000
o HAHINE HFE s ZAsY
500,000& *23| 1,000
O2 | 3,000
o FHIEER =& 3,000,000 3,000

_7_




2N

Il 2 AA

M ANE SgolE =F
S A (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
202 Od4dl 3,330 3,700 A370
01 = LHA YI 3,330 3,700 A370
OAMMNSE SR =& 3,330,000& 3,330
303 Z& 3 3,000 3,000 0
01 L& 3 3,000 3,000 0
ORNIHE ELF3A £ BFA A
3,000,000& 3,000
PRS- RelEer o 55,450 24,700 30,750
= 2,000
Al 53,450
NgolyH =& 45,450 14,700 30,750
201 L2l 10,120 11,000 A 880
01 At 2t 2l 10,120 11,000 A 880
O2E==EH| 8,280
o NG RHMAR =X 3,780,000& 3,780
0 E22 M (3T) 4,500,000& 4,500
O=&l 1,840,000 1,840
202 Odl 3,330 3,700 A 370
01 = LHA YI 3,330 3,700 A370
OXgem3Mge =2 3,330,000& 3,330
303 Z& 32 2,000 0 2,000
01 Z4& 3 2,000 0 2,000
ONEN = AHAY 2012 24
2,000,000& 2,000
307 glz2+ol & 30,000 0 30,000
02 It M AHEE 30,000 0 30,000
ONE4A = AAINHE ALY 30,000,000& 30,000
OLOIEDl ZE2HA AZ2sE] 2Y(BEX) 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
11T MISRASEEX 10,000 10,000 0
OO0l E2AME 228 29
10,000, 000& 10,000
< 2,000
Al 8,000
HE 29 157,900 194,258 A 36,358
SEH T 2el 157,900 194,258 A 36,358
ol &2 142,358 143,258 A 900




SN 2
M WY 29
ool ssX0 e (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 il Hl D2
201 pte | 47,220 47,220 0
01 AbR I 47,220 47,220 0
ORETRSE=E] 37,000
o GIlABIA PR X KA 30,000,0008 30,000
0 2X3 MOEM X ME 5,000,000 5,000
0o DREH EUS PY 2,000,000 2,000
02g+y 8,220
o ENAAIE HArY 2,220,000 2,220
o EABMACIARE ALY 2,000,000 2,000
0 EXS(HMAMBEIILE )RS BA
3= 4,000,0008! 4,000
o=zl 2,000
o MEeYEe =T 2,000,000 2,000
202 01t 17,100 19,000 A1,900
01 2014l 17,100 19,000 A1,900
ONN2Y P EX 17,100,0002 17,100
203 &2 Xt 48,000 47,000 1,000
R E RS 48,000 47,000 1,000
DNEREEESS 48,000,000 48,000
308 XXl EHAIS 0l & 30,038 30,038 0
10 2O S OITHE 2 & = 2 A bl 30,038 30,038 0
OXNLWIReIAALY RXE4  30,038,0002 30,038
ZRIEOOMN 2 15,542 51,000 135,458
201 Lpte | 15,542 21,000 15,458
01 At 22IH| 15,542 21,000 A5,458
ORETRSE=E] 10,542
o FUEOMASD S 3,271,000 3,271
o FUEOUMALS Y 4,000,0008! 4,000
o FOIFNMNL B2 NE ME 3,271,000 3,271
02g+Y 5,000
O FOUHNMAARSL 100,008 502 *13] 5,000
e e 15,846,913 7,694,849 8,152,064
= 350,258
2 1,018,000
= 158,497
Al 14,320, 158
0l 51 8| 15,846,913 7,694,849 8,152,064
= 350,258
2 1,018,000
= 158,497
Al 14,320, 158
ol 81 Bl 15,846,913 7,694,849 8,152,064




AN = ZAA
A ek
el ollglbl (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

350,258
1,018,000
168,497
14,320,158

= N W

801 Ol 8l 15,846,913 7,694,849 8,152,064
350,258
1,018,000
168,497
14,320,158

=MW

01 &Btoldldl 2,000,000 2,000,000 0

oolgll 2,000,000,000& 2,000,000

02 THoH - TH &t (=]}l 8,690, 121 5,654,849 3,035,272

O TH ol TH (=)= 8,690, 121,000& 8,690, 121

BURERES 5,156,792 40,000 5,116,792
=

(=]
OZ MM

=
=2

Ao

o

s

e

[

Ho

t?ﬂ

Ofon

o H
o i
_E

>

>
nx

==

,500,000,000& 2,500,000
1,000,000
1,500,000

= [

OREEN d+Ds2 MENHLAY (RS

o) (2EE2FHA) (A &H)214,000,000 214,000
107,000
32,100
74,900

= Hn

FhMelAld BHe2HH AX(F ) (AL

gl) 412,300,000& 412,300
= 185,535
Al 226,765
OLMSHMIBEL (A=) (2= At
HEx) 19,046,000 19,046
= 9,523
< 2,857
Al 6,666
OLUERSIB L (S =X) (L2 X2 At
HEX) 14,800,000& 14,800
= 7,400
< 2,220
Al 5,180
OSEALZTIANY FA (AL S D) (AR 22
HI_S&H) (213 AlHl) 1,600, 000& 1,600
OSSALSIANY FE(ALSE DY) (LAY
)(O1Z2AlEl) 3,800,000& 3,800
O3HANY F(HLSID) (WAL (OIZA
gl) 3,200,000& 3,200
OXfol L2 dR Fa (ALSA D) (ALR 22
gl_2&H) (1= Al8l) 1,000, 000& 1,000
OXofol g2 dR Fa(ALSE D) (O
)(O1Z2AlHl) 3,000,000& 3,000
OOED MM FH(HLSED)(SUHALI)
(S HlAlLl) 2,100,000& 2,100




fel

el
)

0l 51 Bl

M
=

st}

2N
X XH
C

v | v | v 0 | o
0 | © | © o |
elel«e I~

o Q18| M

K0 RGN IR IR < | <

E|

E=
o |lou|lwul|lo|lo 0 | o =)
© |l || S |S © | o ©
celelele = I~ R
o | o |[o |0 o N~ | < <
3o T IRS T s T Ao T R <5 o |~

W3 N

uikd!

RS

o [aN} o o <t o O O O o O O o O O o O O o [e) o o o o o o o [e] (]

S © S S — S S F © S S S S S D X DO| D | D |0 |D|S S| | & © D

~ B < < ~ © QN N e Q<2< el |Q|e Q|| 2 2 R

— = © T} — O o ®© O ®© M~ o o o o oo|s |||l |l ©lo | £ < <
< > = o F — « - S 23 & N|o|[o|ofa|mn |0 |o ©

- A

al -

<]

=

muH=< m=< H =< H =<

H ® g W RO o1 [0 =) o g4 o o) o

=) o o &1 9 o o’ o o N o Al

S S S = oS S S - S S — S —

5 S S 8RS Z S kS S =3 S * S *

o |s o o o B 4 =g o Ao o 30 o of)
S S S = - T3 S s @© o S o

X0 = < S S K ~ K © Y ) =) @ S S
— =3 o R0 g o= © Hg o = < <

A E <5 > o Mo a ws IV od RS )

™ B2 = = S ~

31 |7 =< o - =

= [|x s 3 ol S

= Ko L R -

L 5= = _

= - = =

B3 ) ol & — ol

- = B ) g

—~ oD _du..Au = ol

= < i 0 =4

S < = Ko

mv_..m =z ~ Ell S0 fir

mw = wl = ) =]

- Iz= S Al e 2 1)

R g5 <I= o & TS g

R0 |& - - - <L ~

. [N} — —

S |o o

x X




